

Errata

History of the recommended atomic-weight values from 1882 to 1997: A comparison of differences from current values to the estimated uncertainties of earlier values (Technical Report). (T. B. Coplen and H. S. Peiser). *Pure Appl. Chem.* **70**, 237–257 (1998).

On page 249, for Samarium 1955: Replace the values 150.30, –0.06, –2 by 150.35, –0.01, –0.33, respectively.

The following equation on p. 256 has been corrected:

$$d = (n - 1)^{-1/2} \cdot \{ \sum [D[A_r(E)]]^2 / [U[A_r(E)]]^2 \}^{1/2}$$